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八千代市教育委員会会議録 

令和３年度第７回定例会 

 

１ 日 時     令和３年１０月１３日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４６分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   長 島 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   加 藤 博 士 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   設 楽 憲 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   池 浦 一 寛 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

   文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，須堯委員にお願いしたいと思います。 

 ○須堯委員 はい。 

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和３年度教育委員会第６回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和３年度教育委員会第６回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和３年度教育委員会第６回定例会会議録は承認され

ました。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 令和３年八千代市議会第３回定例会について御報告いたし

ます。会期は，８月３０日から９月２９日までの３１日間でございました。

９月６日から３日間行われた一般質問では，議員７名から，教育に関する質

問がございました。主な質問としましては，通学路の安全対策，コロナ禍で

の学校教育，阿蘇・米本地域の義務教育学校の設置などでございます。文教

経済常任委員会につきましては，９月１０日に開催され，教育委員会に関す

る案件は，条例の制定案１件，補正予算案１件，議決事件の一部変更案１件

が原案のとおり可決すべきものと決定されました。また，阿蘇・米本地域の

小学校の存続に係る請願２件が不採択とすべきものと決定されました。決算

審査特別委員会でございますが，教育委員会所管部分の審査は９月１６日に
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行われ，原案のとおり認定すべきものと決定されました。 

なお，小中学校のトイレへの生理用品の配備及び心と体の悩みを相談でき

る環境を整えることを内容とする，発議案「コロナ禍における女性（児童・

生徒）の負担軽減に関する決議について」が全員賛成で可決されたところで

ございます。以上で報告を終わります。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 市議会第３回定例会の一般質問で教育委員会の案件が結構多

かったと思います。特に通学路の安全に関するものが多かったと思います。

教育委員会としていろいろ答えていますが，そこから日にちも経っています

ので，進捗している部分，変更された部分があったら教えてもらいたいのと，

市内のスクールガードは全ての学校が活動できているのか教えてもらいたい

です。 

○保健体育課長 御質問のありました通学路の整備状況ですけれども，全部

で１２５箇所の整備が求められております。そのうち用地の取得等，整備が

すぐには困難な箇所を除きまして，各部局にて令和４年３月末までに整備を

するとの報告を受けております。なお，整備困難な場所につきましても，引

き続き，代替の対策等を含めてスクールガードの設置や保護者の協力を得な

がら対応してまいります。二つ目のスクールガードにつきましては，各学期

のはじめに，各学校がスクールガードの方々に登下校の見守りをお願いして

おります。市内でだいたい５，０００人くらいの保護者の方，スクールガー

ドの方，見守りの方がいるのですけれども，多くの方々の目で登下校につい

て安全に配慮しているような状況でございます。 

○石井委員 ありがとうございました。 

○佐藤委員 他に質問ございませんか。 

次に，各課報告をお願いいたします。 

○指導課長 八千代市中学校英語発表会について御報告いたします。去る， 

９月１６日，木曜日に八千代市市民会館において中学校英語発表会が開催さ

れました。市内の私立中学校２校を含め，各中学校の代表生徒１３名が参加

し，スピーチの部の発表が行われました。例年，暗唱の部とスピーチの部で

の発表でしたが，今年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため，スピ

ーチの部のみの発表になりました。代表生徒は，夏休み中から練習に取り組

み，当日はその成果を発揮して表現豊かに堂々と発表していました。  
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 なお，１位になった秀明八千代中学校，星 陽斗君は１０月６日，水曜日

に行われた千葉県英語発表会に，八千代市の代表として参加いたしました。

千葉県大会では入賞がかないませんでしたが，一生懸命発表したとの報告を

受けています。以上でございます。 

○生涯学習振興課長 令和４年成人式の開催について，御報告いたします。

成人式は，令和４年１月９日，日曜日に八千代市市民会館で開催を予定して

おります。新型コロナウイルス感染症感染拡大予防のため，式典だけを行い，

新成人プロジェクトチームによる記念行事は行わないことといたしました。

新成人，男性１，１０２名，女性１，０７５名，計２，１７７名を，約半分

に分け，式典を入れ替え制による２部制で行う予定でございます。当日の日

程でございますが，１部の式典開始が午後０時１５分，２部の式典開始が午

後２時４５分を予定しております。新成人にとりまして想い出に残る式にな

りますよう努めてまいりたいと考えております。 

  続きまして，今週の１０月１１日，月曜日に開催しました令和３年度八千

代市青少年問題協議会について御報告いたします。出席委員は２０名中１７

名で，傍聴者はおりませんでした。当日の議事といたしましては２点で，  

１点目は，「令和３年度版 青少年対策の概要について」で，生涯学習振興

課青少年班の事業を中心に報告いたしました。２点目は，「若者の契約トラ

ブルについて」で，千葉県消費者センター消費生活相談員，佐藤静江様から，

若者が陥りやすい消費者トラブルについて御講演をいただきました。来年の

令和４年４月からは，民法改正で成年年齢が１８歳に引き下げられ，新たな

青少年問題も発生すると考えられますことから，今後の青少年指導育成活動

の参考とするとともに，関係部署と連携を進めて青少年問題に対応してまい

りたいと考えております。以上でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。 

続いて，報告に入ります。報告第１号臨時代理の報告について，事務局か

ら，報告をお願いいたします。 

 

８ 報 告  

○教育総務課長 議案書の２ページ・３ページを御覧ください。 

  報告第 1 号臨時代理の報告について。 
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職員の人事について次のとおり教育長をして臨時に代理したので報告する。 

令和３年１０月１３日報告，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

今回の報告につきましては，令和３年１０月１日付けの八千代市教育委員

会の人事発令について，発令までに会議を招集する暇がなく，緊急を要する

事項として，教育長をして臨時に代理したものでございます。発令の内容と

いたしましては，教育委員会事務局から他部局への異動１名，他部局から教

育委員会事務局への異動１名，教育委員会事務局内の異動，管理職２名，課

員１名です。以上でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告について，質問がございましたらお願いいたし

ます。 

質問なしと認めます。 

 これより議事に入ります。 

 

９ 議 事 

○佐藤委員 議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，を議

題といたします。議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，

は任免，賞罰等職員の身分取扱いその他の人事に関する事項に該当するもの

とし，非公開とすることに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

出席者全員の議決により，議案第１号の審議を非公開といたします。それ

では，これより非公開の議事となります。 

 

（注：以下は当初非公開。１１月１７日定例会で公開を議決） 

 

○佐藤委員 議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について，事務

局の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案書の４ページ・５ページを御覧ください。 

議案第１号八千代市教育委員会教育功労者表彰について。 

八千代市教育委員会表彰規程に基づき，下記の者を教育功労者として表彰

いたしたい。 

令和３年１０月１３日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

個人表彰，⑴，１５年以上勤務し，勤務成績が特に優秀であった者。和田浩
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治，睦小学校長，田中一成，大和田南小学校長，寺田好江，新木戸小学校長，

井關裕子，萱田南小学校長，藤原朗，高津中学校長，岡聖一，村上東中学校

長，樋口貴人，阿蘇小学校主幹教諭，宮武恵子，八千代台小学校主幹教諭，

江田香，大和田南小学校主幹教諭，寺岡敦子，村上小学校教諭，長谷川剛，

高津中学校教諭，加藤昌弘，八千代台西中学校教諭，菊地文夫，東高津中学

校教諭。⑵，表彰することが適当と認められる功績があった者。周郷千代子，

大和田西小学校クラブ活動指導者，安藤精彦，元八千代市ＰＴＡ連絡協議会

会長，鎌田和代，元八千代市ＰＴＡ連絡協議会事務局長，吉住柳市，八千代

市スポーツ推進委員協議会副会長。団体表彰，⑴，学校教育または社会教育

の振興について，その功績が顕著であったもの。八千代市青少年学校外活動

支援事業実行委員会，阿蘇ケヤキの会，八千代市弓道連盟。⑵，学術または

文化の向上について，功績が顕著であったもの。八千代市郷土歴史研究会。 

本年度の候補者は，議案のとおり八千代市における教育・学術または文化

の振興に関し，特に功績の顕著であった個人１７名及び３団体でございます。 

なお，表彰式は１１月１日，月曜日に市民会館で開催の予定でございます。 

 ○佐藤委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号八千代市教育委員会教育功労者

表彰について，これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

10 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


